
教職員まとめ とても思う 5点　まあ思う 4点　あまり思わない 2点　思わない 1点

1 4.3 4.4 4.4

2 4.3 4.2 4.1

3 4.4 4.4 4.4

4 4.4 4.7 4.5

5 4.5 4.5

6 4.6 4.4 4.5

7 4.8 4.7 4.6

8 4.3 4.3 4.2

9 4.5 4.2 4

10 4.6 4.7

11 4.4 4.0 4.2

12 4.5 4.6 4.6

13 4.5 4.4 4.6

14 4.5 4.3 4.5

15 4.3 4.2 4.3

16 4.8 4.7 4.7

17 4.5 4.4 4.1

18 4.5 4.4 4.2

19 4.2 4.3 4.4

H30

・教職員は、生徒が時と場に応じたあいさつ、言葉遣いや返事ができるように指導している

・教職員は、あいさつや応対が丁寧で誠実である

・生徒の健康状況の把握と指導を適切に行っている

・安全指導の充実に努め、生徒の怪我の防止に努めている

・生徒の主体的な活動を重視した部活動指導を行い、体力の向上や知識の習得に努めさせている

・教職員はよいところを認め指導すべきところはしっかりと指導している

・学校は、学校だよりや学校公開などで、積極的に情報を発信・提供している

・教職員は、保護者や地域住民と連携・協力した地域行事に積極的である

・いじめや不正のない学級づくりに努めている

H28

・学校全体に活気があり、明るくいきいきとした雰囲気である

質 問 内 容 H29

・授業では、｢ねらい｣と｢振り返り｣を実施しわかる授業を展開している

・学び合いの授業を実践している

・教員は、生徒一人ひとりを大切にし、授業を行っている

・教員が互いに授業を公開して、指導の工夫・改善に努めている

・重点項目を設定し道徳の授業の充実に努めている。

・学校行事等では、生徒の心身の成長が図られた

・教職員は、生徒が授業と生活のきまりやマナーを守って生活できるように指導をしている

・教職員は、自問清掃を通して生徒の気づく力、感謝の心、我慢の心の育成を図るとともに、環境向上に努めている

・将来の進路や職業について、適切な指導をしている
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学校評価アンケート結果（教職員）

質問内容 H29 H30


